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PROCESSO LICITATÓRIO Nº 
PREGÃO PRESENCIAL Nº 010
 
Aos 20 (vinte) dias do mês de outubro
de Verdejante/PE, em sua sala, reuniu
para juntos, receberem os envelopes contendo documentação e, envelopes contendo propostas de 
processo de licitação acima identificado que visa: 
de LOCAÇÃO DE CARRO PIPA PARA ABASTECIMENTO DE ÁGUA NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO
anexos.No horário estabelecido compareceram 
SILVA OLIVEIRA, RAIMUNDO NONATO FURTADO DE CASTRO, IVANILDO MATIAS BRINGEL
pessoa física por cumprirem os requisitos 
sessão. Aberta a sessão mandou que fossem rubricados os envelopes de Propostas de Preços e de Habilitação, após isso 
foram entregues a Equipe de Apoio. A Sra. Pregoeira mandou qu
Abertos os envelopes as propostas foram analisadas, classificadas, conforme planilha em anexo. A Sra. Pregoeira negociou no 
intuito de aferir um preço mais vantajoso para administração. A Sra. Pregoeira 
habilitação. Abertos os envelopes constatou
o edital e assim foram declarados vencedores e habilitados
estimados pela Administração. Concluído a negociação os documentos foram submetidos a apreciação da Equipe de Apoio, e 
dos licitantes presentes e em seguida todos rubricaram e a documentação. Em ato contínuo, a Sra. Pregoeira perguntou 
licitantes se os mesmos tem a intenção de interpor recurso e os mesmos disseram que não, a Sra. Pregoeira deu por 
encerrada a sessão e os autos serão levados a autoridade competente para Adjudicação e homologação dos seus atos. Nada 
mais havendo de interesse a se registrar na presente ata a mesma vai encerrada que depois de lida e achado conforme vai 
assinada pela Sra. Pregoeira e Equipe de apoio. Nada Mais. Dado e passado nesta Cidade de Verdejante/PE em 
de 2020 às 10h e 39min (dez horas 

 
 

COMISSÃO DELICITAÇÃ

 
Raquel Cardozo de Sá S. Nogueira
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Antônio Vitalino Leandro Filho
Membro da Equipe de Apoio

 
 

Louyse Monteiro Sá
Membro da Equipe de Apoio
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ATA DE JULGAMENTO 

 
Nº 051/2020  

10/2020 

outubrodo ano de 2020 (dois mil e vinte), às novehoras, no Prédio Sede da Prefeitura Municipal 
de Verdejante/PE, em sua sala, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação, formada por três servidores abaixo assinados 
para juntos, receberem os envelopes contendo documentação e, envelopes contendo propostas de 
processo de licitação acima identificado que visa: Contratação de Pessoa Jurídica/Física do ramo para Prestação de Serviços 
de LOCAÇÃO DE CARRO PIPA PARA ABASTECIMENTO DE ÁGUA NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO

No horário estabelecido compareceram os seguintes licitantes: WILLYS DE SOUSA LAURINDO, GILCENOR ANTÔNIO DA 
NDO NONATO FURTADO DE CASTRO, IVANILDO MATIAS BRINGEL

por cumprirem os requisitos do item 5.5 do edital. Após credenciamento a Sra. Pregoeira declarou aberta a 
sessão. Aberta a sessão mandou que fossem rubricados os envelopes de Propostas de Preços e de Habilitação, após isso 
foram entregues a Equipe de Apoio. A Sra. Pregoeira mandou que fossem abertos os envelopes de Proposta de preços. 
Abertos os envelopes as propostas foram analisadas, classificadas, conforme planilha em anexo. A Sra. Pregoeira negociou no 
intuito de aferir um preço mais vantajoso para administração. A Sra. Pregoeira mandou que fossem abertos os Envelopes de 
habilitação. Abertos os envelopes constatou-se que os licitantes apresentaram todos os documentos em conformidade com 
o edital e assim foram declarados vencedores e habilitados por seus preços unitários estarem men
estimados pela Administração. Concluído a negociação os documentos foram submetidos a apreciação da Equipe de Apoio, e 
dos licitantes presentes e em seguida todos rubricaram e a documentação. Em ato contínuo, a Sra. Pregoeira perguntou 
licitantes se os mesmos tem a intenção de interpor recurso e os mesmos disseram que não, a Sra. Pregoeira deu por 
encerrada a sessão e os autos serão levados a autoridade competente para Adjudicação e homologação dos seus atos. Nada 

eresse a se registrar na presente ata a mesma vai encerrada que depois de lida e achado conforme vai 
assinada pela Sra. Pregoeira e Equipe de apoio. Nada Mais. Dado e passado nesta Cidade de Verdejante/PE em 

horas e trinta e nove minutos). 
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, no Prédio Sede da Prefeitura Municipal 
se a Comissão Permanente de Licitação, formada por três servidores abaixo assinados 

para juntos, receberem os envelopes contendo documentação e, envelopes contendo propostas de preços, referente ao 
Contratação de Pessoa Jurídica/Física do ramo para Prestação de Serviços 

de LOCAÇÃO DE CARRO PIPA PARA ABASTECIMENTO DE ÁGUA NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO, conforme o edital e seus 
WILLYS DE SOUSA LAURINDO, GILCENOR ANTÔNIO DA 

NDO NONATO FURTADO DE CASTRO, IVANILDO MATIAS BRINGEL; Todos foram credenciados com 
do item 5.5 do edital. Após credenciamento a Sra. Pregoeira declarou aberta a 

sessão. Aberta a sessão mandou que fossem rubricados os envelopes de Propostas de Preços e de Habilitação, após isso 
e fossem abertos os envelopes de Proposta de preços. 

Abertos os envelopes as propostas foram analisadas, classificadas, conforme planilha em anexo. A Sra. Pregoeira negociou no 
mandou que fossem abertos os Envelopes de 

apresentaram todos os documentos em conformidade com 
por seus preços unitários estarem menores que os valores 

estimados pela Administração. Concluído a negociação os documentos foram submetidos a apreciação da Equipe de Apoio, e 
dos licitantes presentes e em seguida todos rubricaram e a documentação. Em ato contínuo, a Sra. Pregoeira perguntou aos 
licitantes se os mesmos tem a intenção de interpor recurso e os mesmos disseram que não, a Sra. Pregoeira deu por 
encerrada a sessão e os autos serão levados a autoridade competente para Adjudicação e homologação dos seus atos. Nada 

eresse a se registrar na presente ata a mesma vai encerrada que depois de lida e achado conforme vai 
assinada pela Sra. Pregoeira e Equipe de apoio. Nada Mais. Dado e passado nesta Cidade de Verdejante/PE em 20 de outubro 
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WILLYS DE SOUSA LAURINDO 
 
 

GILCENOR ANTÔNIO DA S. OLIVEIRA 
 
 

NDO NONATO F. DE CASTRO 
 
 

IVANILDO MATIAS BRINGEL
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ITEM ESPECIFICAÇÕES

1 

Locação de 01 (um) veículo tipo Caminhão Pipa 
para Abastecimento de água na Zona Rural do 
Município, com motorista incluso, bem como 
despesas com combustível e manutenção do 
veículo, a cumprir o setor 01 (um) com 10 rotas. 
(Carrancudo, Catingueira, Coelho,
Bernades, São Joaquim I, Açude Quebrado, Açude 
Velho I, Imprensa, Quilombo, Riachinho).

2 

Locação de 01 (um) veículo tipo Caminhão Pipa 
para Abastecimento de água na Zona Rural do 
Município, com motorista incluso, bem como 
despesas com combustível e manutenção do 
veículo, a cumprir o setor 02 (dois) com 10 rotas. 
(Cacimba Nova, Lagoa do Pajeú Jacó, Riacho do 
Gado, Riacho do Meio, Riacho Verde, Riacho Verde 
II, Riacho Verde III, São Gregório, São J
São Joaquim II). 

3 

Locação de 01 (um) veículo tipo Caminhão Pipa 
para Abastecimento de água na Zona Rural do 
Município, com motorista incluso, bem como 
despesas com combustível e manutenção do 
veículo, a cumprir o setor 03 (três) com 10 rotas. 
(Açude dos Mares, Arapiraca, Ca
Algodões, Angico Torto, Areado Velho, Ariado, 
Assentamento Fenix, Barreiro, Boa Esperança).

4 

Locação de 01 (um) veículo tipo Caminhão Pipa 
para Abastecimento de água na Zona Rural do 
Município, com motorista incluso, bem como 
despesas com combustível e manutenção do 
veículo, a cumprir o setor 04 (quatro) com 10 rotas. 
(Paulo, Penedo, Pitombeira, P
do Bezerro, Posse Antenouro, Posse do Xandu, 
Posses, Ingazeira, Juazeirão).
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MAPA DE APURAÇÃO 
 

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 051/2020  
PREGÃO PRESENCIAL Nº 010/2020 

 

ESPECIFICAÇÕES 
VALOR 

ADM. 
PROPOSTA/LICITANTE

Locação de 01 (um) veículo tipo Caminhão Pipa 
para Abastecimento de água na Zona Rural do 
Município, com motorista incluso, bem como 
despesas com combustível e manutenção do 
veículo, a cumprir o setor 01 (um) com 10 rotas. 
(Carrancudo, Catingueira, Coelho, Riachinho dos 
Bernades, São Joaquim I, Açude Quebrado, Açude 
Velho I, Imprensa, Quilombo, Riachinho). 

 R$ 187,50  
RAIM

Locação de 01 (um) veículo tipo Caminhão Pipa 
para Abastecimento de água na Zona Rural do 

motorista incluso, bem como 
despesas com combustível e manutenção do 
veículo, a cumprir o setor 02 (dois) com 10 rotas. 
(Cacimba Nova, Lagoa do Pajeú Jacó, Riacho do 
Gado, Riacho do Meio, Riacho Verde, Riacho Verde 
II, Riacho Verde III, São Gregório, São Joaquim I, 

 R$ 200,00  
WILLYS DE SOUSA

Locação de 01 (um) veículo tipo Caminhão Pipa 
para Abastecimento de água na Zona Rural do 
Município, com motorista incluso, bem como 
despesas com combustível e manutenção do 
veículo, a cumprir o setor 03 (três) com 10 rotas. 
(Açude dos Mares, Arapiraca, Caldeirãozinho, 
Algodões, Angico Torto, Areado Velho, Ariado, 
Assentamento Fenix, Barreiro, Boa Esperança). 

 R$ 194,50  
IVANILDO MATIAS

Locação de 01 (um) veículo tipo Caminhão Pipa 
para Abastecimento de água na Zona Rural do 
Município, com motorista incluso, bem como 
despesas com combustível e manutenção do 
veículo, a cumprir o setor 04 (quatro) com 10 rotas. 
(Paulo, Penedo, Pitombeira, Poço de Pedra, Poço 
do Bezerro, Posse Antenouro, Posse do Xandu, 
Posses, Ingazeira, Juazeirão). 

 R$ 202,05  
GILCENOR ANTÔNIO
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PROPOSTA/LICITANTE 

 R$175,00 
RAIMUNDO NONATO 

 R$180,00 
WILLYS DE SOUSA 

 R$194,00 
IVANILDO MATIAS 

 R$200,00 
GILCENOR ANTÔNIO 


